

我市启用农村人居环境随手拍系统

本报讯(郑雨露 常农宣)“在这个小程序上,可以通过‘随手拍’的形式向我市农业部门反馈问题。”“怎么下载?我也看看。”近日,在天宁区丰北村一座凉亭内,一名志愿者正在向一名村民讲解“常州农村人居环境随手拍”小程序的用法,引来不少村民围观咨询。

志愿者口中的“随手拍”,是我市依托“常智慧”数智平台,在本月推出的“常州农村人居环境随手拍”小程序。

市民通过微信搜索“常州农村人居环境随手拍”,可以找到这个小程序。市民在发现如垃圾乱扔、污

水排放等农村环境问题时,可进入小程序的随手拍页面,点击“拍照上传”按钮,拍摄上传问题现场照片,对问题情况进行简要描述后,输入相关信息,点击提交即可。市民在提交所反映的问题后,可随时查看处理进度,了解相关部门的核实和行动情况。

“常州农村人居环境随手拍”小程序的开发应用,不仅为党建引领、乡村治理、人居环境、爱河护水、文明乡风等方面插上了‘数字翅膀’,还畅通了村民的参与渠道,助力我市持续推进农村人居环境整治提升。”市农业农村局相关负责人表示。

全市新时代文明实践基层联赛联展联演活动启幕 把群众发动起来 让群众参与进来



本报讯(朱雅萍 文明胡平 摄)9日晚,常州市新时代文明实践基层联赛联展联演首场活动在常州经开区举行,以此推动全民实践3.0模式落地落实。常州经

开区理论宣讲进基层也同步开讲。

今年,常州经开区新时代文明实践中心、所发挥与文明单位结对共建优势,深挖本地特色资源,推出社区

运动会、王兰英戏剧季、城市音乐季等基层联赛联展联演活动20余场。当天,常州经开区现场发布了相关活动安排和潞城街道“遇见潞城 点亮星夜”系列活动内容。接下来,我市各板块将稳步有序开展形式多样、内容丰富、各具特色的联赛联展联演活动。

活动中,全市联赛联展联演活动指导员接受聘任。我市专门组建了新时代文明实践基层联赛体育指导员、书画联展指导员、文艺联演指导员三支队伍,为各地举办活动提供专业指导和服务。

活动现场,常州经开区火车头理论宣讲团带来了理论宣讲《密钥》,全国文明单位中国邮政常州分公司举办了“点亮星夜”文明实践集市。联赛联展联演活动精彩纷呈,为市民送去了丰盛的夏夜文体大餐。



小编聊天 遇雨要当心

■ 庄奕

从9日20时至10日14时,我市普降小到中雨,常州北部为大到暴雨,局部大暴雨。最大雨量在常州孟河镇,下了123.4毫米,最大小时雨强为常州孟河镇53.9毫米(10日7时至8时)。雨下得酣畅淋漓,城市也迅猛“退烧”,10日14时气温仅为27.5℃,与前几天动辄37℃的高温相比,算是难得的凉爽。

这样的凉爽还将持续。一直

到13日,中雨、大雨、暴雨将轮番上阵,每天的气温都不超过29℃,市民外出务必带好雨具。

那么小雨、中雨、大雨、暴雨又是如何划分的?小雨是24小时降雨量在10毫米以内;中雨降雨量为10—24.9毫米,可听见沙沙的雨声,雨落如线;大雨降雨量为25—49.9毫米,雨滴落到硬地上会溅起雨花;暴雨的降雨量为50—99.9毫米,马路会积水。今明两天,我市还会有大到暴雨,市民遇雨要特别当心。

健康中国 大有作为

保险·让每一步前行更有底气
保险公众宣传季暨爱心大使评选活动火热进行中

详情请咨询您身边的服务经理

客户服务热线 95519 www.chinalife.com.cn

2024年是第十二届“7·8全国保险公众宣传日”,为积极响应国家及全行业“保险,让每一步前行更有底气”的号召,中国人寿特别开展“健康中国,大有作为”保险公众宣传季系列活动,通过“爱心大使”评比,为广大百姓健全保险保障,守护幸福生活提供助力。

